

## **Facultatea de Științe Umaniste și Sociale**

### **Identitatea Facultății de Științe Umaniste și Sociale**

Facultatea de Științe Umaniste și Sociale a luat ființă în anul universitar 2003-2004, în urma autorizării specializărilor Limba și literatura română-limba și literatura engleză și Administrație publică (Initial, în componența facultății au fost incluse: Asistența socială - forma lungă și colegiu - și Psihopedagogia specială, care ulterior au fost transferate la Facultatea de Științele Educației, Psihologie și Asistență Socială). Actul de înființare: H.G. 1028/2003;

În acest moment, facultatea oferă programe de studii pentru toate ciclurile Bologna, respectiv licență, master și doctorat.

La nivel de licență, oferim următoarele programe de studii: Limba și literatura română – Limba și literatura engleză, Administrație publică, Jurnalism, Teologie pentecostală didactică și Muzică.

Absolvenții programelor de licență, precum și toți cei interesați, își pot continua studiile la unul din programele de master oferite de Facultatea de Științe Umaniste și Sociale: Limbă și literatură. Tendințe actuale, Lingvistică aplicată: perspective moderne în predarea limbii engleze (în limba engleză), Administrație publică în context european, Imagine mediatică și comunicare publică, Comunicare managerială și resurse umane, Teologie publică, Credință și viață. Studii de teologie publică (în limba engleză).

Facultatea oferă posibilitatea de a urma studii doctorale în două domenii: Filologie și Teologie evanghelică.

Este important de știut că Facultatea de Științe Umaniste și Sociale oferă programul An pregătitor de limba română pentru cetățenii străini. Acest program poate fi urmat de cetățeni din țări UE și state terțe, non UE care doresc să studieze în limba română la universitățile din România.

Un aspect ce trebuie menționat este faptul că avem atât locuri bugetare cât și locuri cu taxă la toate specializările și pentru toate programele și ciclurile de studii.

Studentii noștri pot beneficia de bursă socială și bursă de merit care se acordă studenților integraliști cu rezultate foarte bune la învățătură. Studentii noștri pot accesa și programul de burse Erasmus+ care le permite să studieze timp de un semestru sau un an la o universitate parteneră din spațiul UE sau non-UE. La întoarcerea în țară, studenților noștri le sunt echivalate disciplinele studiate în mobilitate și își continuă studiile alături de colegi.

De asemenea, oferim studenților posibilitatea de a se caza la cămin, un cămin modern cu spații generoase și acces la cantină.

În fiecare an, Facultatea de Științe Umaniste și Sociale organizează simpozionul studentesc și simpozionul studenților doctoranzi. În cadrul acestui eveniment, studenții au posibilitatea de a face schimburi de bune practici în domeniile lor de studiu, iar rezultatele sunt diseminate prin volumul conferinței.

Studentii noștri se pot înscrie în Liga studenților UAV, una dintre cele mai mari și mai active ligi studentești din țară. Alături de colegii lor, pot participa la o serie de activități

extracurriculare interesante dintre care menționăm doar deja celebrele Baluri ale Bobocilor și Ghioroc Summer Fest.

Facultatea dispune de două biblioteci generoase și săli de lectură unde studenții pot consulta bibliografia obligatorie pentru fiecare curs. De asemenea, aceștia pot accesa baza de date internaționale de pe calculatoarele facultății, unde pot consulta bibliografie la zi pentru orice domeniu de studiu.

Disponem de un fond de carte propriu, cărți în limba română, limba engleză, franceză și germană, peste 4500 de volume. Biblioteca facultății, amenajată în sala 90, asigură acces liber la raft, îndeosebi pentru cărți aferente studiului limbii și literaturii române, iar în sălile 91 și 92 sunt cărțile ce se împrumută, legate de studiul limbilor și literaturii moderne, engleză, franceză și germană.

Centrul de Limbi Moderne din cadrul facultății testează la cerere în limbile română, engleză, germană și franceză și emite certificate lingvistice necesare în mobilități de studiu, la locul de muncă, la înscrierea la studii într-o limba străină sau la doctorat.

Facultatea de Științe Umaniste și Sociale are o revistă indexată în baze de date importante unde cercetătorii își pot publica fără taxă studiile.